



В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту гибели пяти человек

В правоохранительные органы 1 марта 2018 года поступило сообщение о том, что в Уфе в строящемся доме обнаружены тела 5 человек. По данному факту следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, 5 граждан Республики Корея, легально находящиеся на территории Российской Федерации, осуществлявшие строительные работы на объекте, принадлежащем ООО «Сальвия», в связи с разрывом кабеля электрического отопления в строительном вагончике, в целях отопления помещения установили ведро с углем, в результате чего скончались от отравления угарным газом.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначены судебно-медицинские экспертизы для установления точной причины смерти потерпевших, а также ряд других судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206397>